
Notulen Algemene Afdelingsvergadering (AAV) van D66 Utrecht d.d. 11 juni 2025 te 
Burezina (Jeanne d’Arcdreef 1, 3561 SB Utrecht) 

 

1. Opening 

De afdelingsvoorzitter Anita Schmale opent de vergadering om 19:30 uur en heet alle 51 
aanwezigen welkom. 

 

2. Introductie Afdelingsprocedurecommissie (APC) 

De afdelingsvoorzitter introduceert de APC met dank voor hun aanwezigheid. 

 

3. Vaststellen agenda 

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de agenda. 

⮚ De agenda is bij acclamatie vastgesteld. 

 

4. Notulen AAV 19 maart 2025 

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. 

⮚ De notulen zijn bij acclamatie vastgesteld. 

 

5. Bestuursmededelingen 

● Terugkoppeling Landelijk Bestuursoverleg 7 juni jl. 
● Oproep: vacature bestuurslid communicatie 
● Op de agenda volgende AAV op zaterdag 8 november: 

o Vaststellen verkiezingsprogramma; 
o Twee vacatures kascommissie; 
o Voorstel voor afdelingsreglement. 

● De afdelingsvoorzitter licht een punt toe met betrekking tot de interne 
lijsttrekkersverkiezing. Er zijn geen vragen vanuit de zaal. 

 

6. Interne verkiezingen i.v.m. vacatures 

Voor de volgende functies hebben zich één kandidaat gemeld. Zij hebben deze functies 
afgelopen periode vervuld en stellen zich herkiesbaar. 

● Voorzitter: Anita Schmale 
● Penningmeester: Robert Landheer 
● Algemeen bestuurslid opleiding en talentontwikkeling: Didi el Moussaoui 



Mochten zij herkozen worden, dan starten Anita en Didi hun tweede termijn. Voor Robert 
betekent het zijn derde en laatste termijn. 

Er zijn geen kandidaten voor algemeen bestuurslid communicatie. 

De kandidaten geven ieder een korte pitch en beantwoorden enkele vragen vanuit de zaal.  

Er wordt gestemd over de kandidaten middels het stembiljet. 

 

7. Updates vanuit fractie en college 

Met de diverse vertegenwoordigers wordt een korte Q&A gehouden. Op aangeven van 
vragen vanuit de zaal lichten de vertegenwoordigers de actualiteiten toe in de 
verschillende organen. 

 

8. Behandeling ingediende moties 

Er is een actueel lokaal-politieke motie: ‘Meer inhoud, minder jij-bakken’. De motie wordt 
toegelicht door de indiener, waarna het bestuur adviseert de motie over te nemen. Er zijn 
geen vragen vanuit de zaal. Er vindt een stemming plaats d.m.v. handopsteken. 

⮚ De motie is aangenomen. 

 

9. Voorbereidingen GR26 

De afdelingsvoorzitter maakt de samenstelling van de lijstadviescommissie (LAC) bekend. 
Naast de afdelingsvoorzitter en de te verkiezen lijsttrekker zal de LAC bestaan uit: 

● Kees Verhoeven (voorzitter) 
● Fonda Sahla 
● Indra te Ronde 

Voor vragen over kandideren en bijbehorende procedures kunnen leden terecht bij de 
Afdelingsprocedurecommissie (AVC). 

De politiek secretaris Nils de Kleijn geeft een korte update over de voortgang binnen de 
verkiezingsprogrammacommissie (VPC). Vóór het zomerreces wordt het 
conceptprogramma gepresenteerd aan het bestuur. 

 

10. Uitslag interne verkiezingen 

➢ Alle kandidaten zijn herkozen en ontvangen felicitaties. 

 

11. Kennismaking kandidaat-lijsttrekkers 

De aanwezige leden maken kennis met de kandidaat-lijsttrekkers voor de GR26 in de vorm 
van een gesprek en debat aan de hand van enkele thema’s en vragen vanuit de zaal. 



12. Rondvraag 

Er zijn geen vragen vanuit de zaal. 

 

13. Sluiting 

De afdelingsvoorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering om 
22:00 uur. 


